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VOLBA VYSTUPU DOKONALE KONKURENCNI FIRMOU

V ramci prednasky se dozvite:

 jak lze matematicky odvodit zlaté pravidlo maximalizace zisku,

 jaké jsou zdkladni predpoklady pro existenci modelu dokonalé konkurence,

« v ¢em se lisi rozhodovani firmy o vysi vystupu v kratkém a dlouhém obdobi,

« co je to bod ukonceni produkce firmy,

« jak stanovime nabidku dokonale konkuren¢niho odvétvi v kratkém a dlouhém obdobi,

v Cem se lisi vyrobni a alokaéni efektivnost.
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MAXIMALIZACE ZISKU JAKO HLAVNI CIL FIRMY

MIKROEKONOMIE

ucetni zisk prodejce: 300 tis. K¢
alternativni naklady: 210 tis. K¢
* prijem: 105 tis. K¢
* pronajem: 105 tis. K¢
ekonomicky zisk: 9o tis. K¢

* UCetni - alternativni naklady

ekonomicky zisk: -10 tis. K¢
« kdyz tucetni zisk ¢ini 200 tis. K¢
ekonomicky zisk: o tis. K¢

« kdyz tucetni zisk ¢ini 210 tis. K¢

SLEZSKA
UNIVERZITA
V OPAVE



MAXIMALIZACE ZISKU JAKO HLAVNI CIL FIRMY

z TR TC
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MAXIMALIZACE ZISKU JAKO HLAVNI CIL FIRMY

7=TR-TC (3.3)
7=pQ-wL-rK (3.3a)
7(Q)=TR(Q)-TC(Q) (3.3b) SLEZSKA%
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MAXIMALIZACE ZISKU JAKO HLAVNI CIL FIRMY

Arx
EZO (3.4)

Ar  ATR ATC
AQ  AQ  AQ

ATR ATC SLEZSKA%

= 3.6 UNIVERZITA
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MAXIMALIZACE ZISKU JAKO HLAVNI CIL FIRMY

ATR  ATC
AQ  4Q

zlaté pravidlo

maximalizace zisku

(3.7a)

P-(1+1j:MC (3.8)
€pp

pravidlo prevracené elasticity

vvvvvv

tim mensi rozdil mezi P a MC

(3.9)
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DOKONALE KONKURENCNI FIRMA V KRATKEM OBDOBI

firma pouzije ¢ast prijmu
(TR - VC) k dhradé FC

(3.10a)

podminka
minimalizace +—
Ztraty
(3.10b)
P =min AVC=MC , nabidka je zavisld na

<«

cené produkce
i cendch vstupt

— bod uzavreni firmy
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3-3 ZISK A ZTRATA DOKONALE KONKURENCNI FIRMY V

KRATKEM OBDOB{

R Jnquar Clingua
firma dosahuje zisku: SMC

p=5591195CZK

\ SAC
AR5 20 = MR 15 29 = SMC 15 2 f
|

firma dosahuje ztratu: SMC
g =-38392.32 CZK

firma dosahuje ztratu: SMC
£ =-55.517.30 CZK

18,

_____ SAC;_‘-; 39 SACJJ,??
ARg 39 = MRy 45 = SMCyq 4
AVC; 9 350 = MR; gg = AVC; 5o = SMC; 5o
o Qs Quines o Qgs Quines o Qao Quinerdin
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3-4 KONSTRUKCE KRIVKY NABIDKY DK-ODVETV{ V KRATKEM

OBDOBI

MCmiﬂ erdini voda MCI’H["I erdini veda SMCM P minerdini vada 5= SMCA + SMCM
nabidka firmy Agqua nabidla firmy Minermalis trZni nabidka
MC41._40 E EEEE R LR e MC41,4D ————————————————————————————————————————————————————————————————— L e
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MC 20, 70 4 ommme e MC 25, 70 - ommmm e P20,70 4 --mm e e
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o anin erdinivoda o QI’."IL"'I erdinivoda o QES 645,71 QS‘E 166,12 le"'l erdlniveds
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3-5 VLIV ZMENY CENY VSTUPU NA SKLON KRIVKY NABIDKY

DK-ODVETVI V KRATKEM OBDOBI

MCmr'nsra'n'nr'l,rgda SMCA'I MCmr'nsra'n'nr",rgda SMCM'I pmfﬂ eralni voda
trZni nabidka

MC b..-.’ MC M p

41,40 f o o 41,40 1 B e e B it EE T T
MC MC. M A=a3,+ 3y

20,70 o 20,70 mmmm s e e Pogro fommr T g

nabidka firmy Agqua nabidka firmy Mineralis
0 Qaapp,s6 Q rrinersini vods 0 Q13405,90 @ minersini vods o Q22a05, 56 L Qrminersin vads
Q1200225 Q15553,45 Q2554571
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DOKONALE KONKURENCNI FIRMA V KRATKEM OBDOBI

€pg = Q = AP (312)
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3-6 OPTIMALNI VYSTUP DK-FIRMY A ROVNOVAHA DK-TRHU V

KRATKEM OBDOB{

R/JAQLE’ C/JAqua P mineréini voda

SMC,, 5

ARJ_S,,?U = MRI&:.?U = 5MC18,20

trh s mineraini vodou

0 Q11550,65 Qma’nera’!'m’voda 0 Q27464,02 Qma’nera’!'m’voda
Q33 8,72 Qs; 393,84
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3-7 UROVEN VYSTUPU MAXIMALIZUJiCf ZISK DK-FIRMY V

DLOUHEM OBDOBI

R/quua! C/quua

AR13,09 - LAC13,09 - SAC13, 09

MIKROEKONOMIE
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3-8 KRIVKA NABIDKY DK-ODVETVI V DLOUHEM OBDOBI -

KONSTANTNI CENY VSTUPU

R/qu ua’ C/quua

SMCig 20 A

AR13,09 = "—AC13,09 = 5AC13,09 T

LIS

trh s mineralni vodou

0 QI 0258_,11 8 Qmm erdlnivoda 0 Q24655, 56 ' 0131 268,85 Qmm erdlni voda
i v
Q1155U,65 Q27464,U.2
« firmvy pouzivaji nepatrnou ¢ast existujicich vstupu .
yPp J1 n€p J P SLEZSKA
* vstupy jsou pouzivany v mnoha odvétvich UNIVERZITA

V OPAVE
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3-9 KRIVKA NABIDKY DK-ODVETVI V DLOUHEM OBDOBI -

ROSTOUCI CENY VSTUPU

R/quuE’ C/quua
D; \D, S:| |S> L1s
SMCIS,.?D b itttk S bl A Peniel? bl et bty Mo A
e i 1
AR ;560 = LAC 560 = SAC 5 p 1--agz----—- N L (E,

AR13,09 = "—AC13,09 = 5AC13,09 T

trh s mineralni vodou

0 QI 0258_,118 Qmﬁ'nera’.fm’voda 0 Q24655,56 Q2941 0,00 Qmﬁ'nera’.fm’voda
\ \j
Q1155U,65 Q27464,U.2
- firmy zvysuji poptavku po vstupech, coz vede k riistu ceny vstupi SLEZSKA
UNIVERZITA
V OPAVE
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3-10 KRIVKA NABIDKY DK-ODVETV{ V DLOUHEM OBDOBI{ -

KLESAJICI CENY VSTUPU

R/quua’ C/qu ua

trh s mineralni vodou

SMCg 51

AR13,09 = LAC13,09 = SACIS',DQ 1
ARw,go = -’-Acm,go = SACm,Qo 1

LIS

0 Qiozms,a Quinersinrvots 0 Quressse Qsan00 Qunersintvods
Qs Qe
rozvoj celého odvétvi ¢i nové se rozvijejici odvétvi SLEZSKA
odvétvi zavadi novy vyrobek UNIVERZITA
V OPAVE
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NASTOLENI TRZNI ROVNOVAHY V DLOUHEM OBDOBI

MIKROEKONOMIE

p?éet fi'rem odpf)vidajicvic}} ny = Q—Ti ( 3.1 33)

vychozi rovnovaze odvétvi Q

pocet firem odpovidajicich ny, = Q—Ti ( 3.1 3b)

nové rovnovaze odveétvi Q

zména poctu firem n,—nN; = QTZQ_*QTI ( 3.1 4) %II;IEI%’ SEI;f; i,

V OPAVE
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